

2022年8月26日 株式会社ベルーナ

一日限定でベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」がベルーナドームをジャック!

9月10日(土)に「べるーにゃドームデー」を開催

限定のうちわ配布やブース設置などイベント多数!「べるーにゃ」と一緒に野球観戦を楽しもう!

公式WEBサイト: https://belluna.jp/

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)は、ベルーナドームにて9月10日(土)に「べるーにゃドームデー」を開催します。べるーにゃうちわの配布や特設ブースの設置など、べるーにゃが盛りだくさんのイベント内容となっています。





これまで埼玉西武ライオンズとコラボしたぬいぐるみやフラッグなどのグッズ展開を始め、SNSでも精力的に埼玉西武ライオンズの応援を続けている、ベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」。この度9月10日(土)限定で、そんなべるーにゃが至るところに登場し、埼玉西武ライオンズを全力で応援する「べるーにゃドームデー」の開催が決定しました。限定うちわの配布や新登場のべるーにゃ立像フォトスポットのブース設置、べるーにゃグッズが当たるくじ引きの開催など、べるーにゃが盛りだくさんの内容となっています。

ぜひ、べるーにゃと一緒に野球観戦をお楽しみください。

限定うちわ配布

■概要:オリジナルのべるーにゃうちわを配布

■対象:来場者全員 ■配布場所:入場ゲート

※数量限定のため、なくなり次第終了となります。

■特長:べるーにゃドームデー限定のオリジナルうちわ。表面には「べるーにゃドームデー」の文字とべるーにゃのイラストが全面に描かれており、裏面ではベルーナグループで展開

している商品・サービスをご紹介しています。

べる一にや立像

■概要:べるーにゃの立像フォトスポットブースを設置

※9月10日(土)限定で設置

■対象:全員(チケットをお持ちでない方も対象)

■設置場所:西武球場前駅改札前

■特長:全長2mの巨大べるーにゃ立像を一日限定で設置します。立像

と一緒に写真撮影が可能です。





べるーにゃ立像

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

べる一にゃとは

【ベルーナ公式キャラクターになるまで】

上尾市内のとある歯医者さんの待合室。 診察に来ていた社長とおしゃべりしていたら、 仲良くなって意気投合!



「広告塔にならないか」と お誘いを受け、めでたく ベルーナの公式キャラクターに!





公式キャラクター「べるーにゃ」

【キャラクタープロフィール】

■名前:べるーにゃ

■べるーにゃの部屋: https://belluna.jp/02/010101/f/bellunya_room/index/

■生まれたばしょ:埼玉県某所■たんじょうび:2018年10月9日■口ぐせ:~にゃ、~だにゃ

■好きなもの:お昼寝、段ボールの中、イチゴ

■趣味:お買い物、お散歩、SNS

■特技:占い

■将来の夢:日本で一番有名な白ネコになること

■性格:好奇心旺盛で興味のあることは何でも知りたくなっちゃう

やんちゃさん・・・ちょっと毒舌





公式Instagram

公式twitter

会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■代表■所在地●企業サイト一代表取締役社長 安野 清埼玉県上尾市宮本町4番2号https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ナース関連事業/

データベース活用事業/呉服関連事業/プロパティ事業/その他の事業